
   

   3هندسه 

AAقطر كوچك و BBقطر بزرگ و AAدر يك بيضي -1 FF  هاي بيضي هستند. در اين بيضي قطر بزرگ چنـد   كانون Fو Fكه در آن  2
  برابر قطر كوچك است؟
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عمودي بـر   Fبر بيضي مماس است. از نقطه  Bدر نقطه  dيك كانون بيضي و خط  Fقطر كوچك،  BBقطر بزرگ، AAدر بيضي شكل مقابل، - 2

BF كنيم تا خط  رسم ميd  را در نقطهP قطع كند. اگر∝BPF  خروج از مركز بيضي كدام است؟ ، 

  

1(sin 2     

2(cos     

3(sin     

4(tan   

  

قطع كند. اگر طول  Nرا در  dايم تا خط  چنان رسم كرده MFخطي موازي  Fمماس است. از Fو Fهاي  بر بيضي به كانون Mدر نقطه  dخط  - 3
MFو 6قطر بزرگ برابر     كدام است؟ NFخط ، طول پاره2
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)Mنقطه - 4 , m)2 روي سهمي به كانونF( , )2 4تا خط هادي سهمي برابر Mقرار دارد. اگر فاصله  1 داراي عرض مثبت  Mنقطه  باشد و 2
  كدام است؟ Mباشد، مجموع مختصات نقطه 
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mxگر خط هادي سهميا - 5 y 2
16 ο،y  1 گاه  آن .باشدm كدام است؟  
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yخط - 6 x 2 )Fهادي يك سهمي به كانون 10 , )2   است. مجموع مختصات رأس اين سهمي كدام است؟ 1
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yدر سهمي - 7 x 2
4 ο خطx y m  نقطه گذرد و خط هادي را در  از كانون ميA كند. مساحت مثلث  قطع ميASF ؟كدام است )S  رأس و

F كانون سهمي هستند.(  
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يك مثلث را در تجانسي با نسبت تجانس - 8
2

3
باشـد،   6ايم. اگر مساحت محدود به مثلث و تصويرش  ها تصوير كرده و به مركزِ محل تلاقي ميانه 

  اوليه چقدر است؟مساحت مثلث 
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 L، و مـوازي Lو Lمتر كه دو سر آن روي  سانتي 5خطي به طول  اند براي رسم پاره در صفحه مفروض Lو L،Lسه خط دو به دو ناموازي  - 9

  است. ..................... ها  خط كنيم و تعداد اين پاره استفاده مي ..................... باشد، از تبديل 

    1) انتقال ـ 1

    2) انتقال ـ 2

    1) دوران ـ 3

 2) دوران ـ 4

 

 

 

  



   2و  1هندسه 

C(Oدايره -1 , باشد، طول بـردار انتقـال كـدام     8خلي اين دايره و دايره تصوير برابر ادهيم. اگر طول مماس مشترك د انتقال مي Vرا با بردار  3(
 است؟
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∝است. ABCاز مثلث  BCروي ضلع  Mنقطه  - 2 ∝B C  135 وAM  2 و  ABهـاي   نسبت به ضـلع  Mترتيب بازتاب  به Mو M. اگر2
AC خط باشند، طول پارهM M  كدام است؟  
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 dتا محل برخورد دو خط  Oفاصله  باشد، 6برابر  dتا خط  Oدست بيايد. اگر فاصله  به dدهيم تا خط دوران مي 120به اندازه Oرا حول  dخط  - 3

 كدام است؟ dو

1 (8  2(3 3   3 (12  4(4 3   

ABاست. اگر 6و  2ترتيب  به dها از خط  قرار دارند و فاصله آن dدر يك طرف خط  Bو  Aدو نقطه  - 4  2 باشد.  dروي خط  Mو نقطه  13
MA)ترين مقدار كوچك MB) كدام است؟  
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